

Листок издан приходом Храма Всех Святых с. Чажемто и назван в честь св.блгв. кн. Петра и кн. Февронии Муромских (память 8 июля. День Семьи, Любви и Верности)



«СЕКРЕТЫ Семейного счастья» №22 март 2016г.

Главы из книги священника
Евгения Шестуна «Православная педагогика»
(Продолжение. Начало в № 21)

Детство

Детство можно разделить на два периода: Раннее детство(1-3 года) и дошкольный возраст (3 - 7 лет).

В этом возрасте дитя многого желает, все его занимает, все его влечет к себе. Не умея различать добро и зло, ребенок делается неукротимо своевольным. Это может выражаться в следующем:

1. Негативизм - все поведение ребенка идет вразлад с тем, что предлагают ему взрослые.
2. Упрямство - ребенок настаивает на чем-либо не потому, что ему этого сильно хочется, а потому, что он это потребовал.
3. Строптивость - стремление настоять на своем желании. Ребенок обычно всем недоволен.
4. Своеволие и своеобразие - хочет все делать сам.
5. Протест, бунт - поведение ребенка носит протестующий характер.
6. Обесценивание - происходит обесценивание игрушек, людей. Ребенок начинает ругаться.
7. Деспотизм - проявление власти над окружающими. Обострение ревности по отношению к младшим.

Что же делать?

1. Нужно отвести внимание ребенка от конфликтной ситуации, предложив ему сделать что-то другое. Детям свойственно подражать. Они копируют мать и отца. Поэтому родители сами должны показывать пример доброго поведения.

2. В этом возрасте нельзя наказывать детей, кричать на них, угрожать. В противном случае у ребенка могут возникнуть невротические реакции, энурез, затруднения в речи, заикания, припадки. Наказания не дадут желаемого результата, потому что ребенок не обучается, а только копирует окружающих его людей. Если его шлепнуть, он повторит тоже над вами. Если пригрозить ему пальчиком, он пригрозит в ответ.

3. Дети, в силу своего ангельского состояния, существа прозорливые, им открыты духовные вещи, которые для взрослых давно закрылись



через их грех. Поэтому они прекрасно чувствуют людей, отношения, прекрасно понимают ложь, лицемерие, но понимают не умом, а непосредственно душой. Поэтому единственный способ воспитать правильно детей – начать воспитание самих себя.

4. Наша цель - расположить детей так, чтобы они всегда спрашивали позволения у родителей на любое дело. Необходимо убедить их, что опасно, не спросив разрешения, исполнять свои желания. **Стоит возвести это правило до обязательного закона.** Послушные и покорные во всем родительской воле дети, согласно Священному Писанию, будут долго и счастливо жить на земле.

Чем полезна и вредна для детей современная анимация?

Мнение семейного психолога Марины Азаровой о мультфильме «Маша и Медведь»:

Плюсы: По сравнению с другими современными мультфильмами у этого, пожалуй, самое красивое исполнение в художественном плане: медведь похож на медведя, зайцы на зайцев. Развивает чувство юмора.

Минусы: Мультик воспитывает в детях чувство вседозволенности и делает из них маленьких эгоистичных деспотов, которые уверены: взрослые обязаны выполнять все их прихоти. Посмотрите на Машу: как она только не издевается над несчастным Медведем (в воображении детей он олицетворяет собой любого взрослого - родителей, воспитателя в детском саду). Мишка выполняет все ее прихоти, прощает капризы. Даже если в конце серии Маша вроде бы соображает, что была не права, ребенок это не всегда понимает: он на взводе, он хочет быть таким же «героем», как она - укротителем медведей- «взрослых». Когда ко мне приводят на консультацию детей, я всегда спрашиваю, какие мультики им показывают. И практически все неуправляемые капризули - поклонники «Маши».



Что делать? Смотреть не больше одной серии в день! Обязательно вместе с ребенком, а затем разбираться. Как ты думаешь, в чем Маша была права, а в чем нет? Вот здесь она поступила грубо, сделала Медведю больно - это некрасивый поступок: Маша наверняка не хочет, чтобы Мишка обращался с ней так же.

Мнение о мультфильме православного психолога, члена Совета по правам ребенка при президенте РФ Ирины Медведевой: Этот мультфильм очень вредный. «Положительная героиня» девочка Маша демонстрирует поведение возбудимого психопата, а с нравственной точки зрения — ребенка-хама. Если родители хотят, чтобы их ребенок в жизни подражал психопату, пусть показывают ему этот мультфильм. Советую найти в интернете старый мультфильм «Маша и медведь», там черное и белое не перепутано.

Что скрыто за ширмой целительства?

Как много людей в последнее время оккультистов, которые обещают своим увлекаются сказками знахарок, последователям крепкое здоровье, экстрасенсов, йогов и прочих богатство, феноменальные

способности, счастливую и очень долгую жизнь. Но вместо этого наступают тяжелые болезни и несчастья, которые заканчиваются мучительной смертью, даже в молодом возрасте. В чем же причина?

Человек, вторгаясь в неизвестный для себя мир духов, сам становится их заложником. Священное Писание называет эти силы злыми. Появились они еще до создания материального мира в результате трагедии, которая произошла в ангельской среде. Какая-то часть ангелов во главе с Денницей (Люцифером) вышла из повиновения Творцу и произвела бунт в ангельском мире. На небе произошла война и Денница был «низвержен на землю и ангелы его низвержены с ним» (Откр.12.9.)

Ангельский разум их помрачился, и они стали импульсивными и беспорядочными. Они находят удовольствие в том, чтобы мешать людям, причинять им страдания и сеять всякое зло.

Любое живое существо является системой, для жизни которой нужна энергетическая подпитка извне. **Источником энергии в природе для всего живого является Бог. Злые духи получать эту божественную силу не могут. Им нужны посредники, которыми становятся люди, совершившие грех.** Там, где человек стремится жить по божественному закону, в общении с Богом, злые духи становятся немощны и бессильны. И наоборот, где человек живет в угоду похоти, там духи зла получают такую огромную силу, что начинают воздействовать на материю. Сегодня это всем известный феномен полтергейста. В доме начинает двигаться мебель, возникают самопроизвольные возгорания, бьется посуда, невозможно спать, люди ругаются, слышат стуки и т.д.

Это демоны. Они воздействуют на человека, предлагая ему греховные

помыслы. А человек принимает эти внушения за свои рассуждения.

Если мы не послушали голоса совести, отозвались на соблазн, совершили грех и не раскаялись, значит попали под власть демонических сил, стали их жертвой. За этим следуют невероятные страдания. Священное Писание называет это состояние людей **беснованием.**

При бесновании дьявол овладевает разумом и волей человека. Посмотрите на алкоголика или наркомана. Их воля и разум подчинены достижению единственной цели.

Злой дух овладевает нервно-двигательной системой организма, как бы внедряясь между телом и душой, так что человек теряет контроль над своими движениями и поступками. Душа же остается способной самостоятельно мыслить, чувствовать(страдать), но совершенно бессильна управлять телом.

Алкоголик не хочет пить – пьет. Наркоман знает, что гибнет, но не может остановиться. Блудник видит весь ужас, но не может отказаться от греха.

Бесноватого уже не нужно демону склонять к греху- он над ним властвует в полной мере. Поэтому-то алкоголика и наркомана традиционной медицине вылечить не под силу. Это заболевание духовное.

Бесноватым может быть и ребенок. Спросите почему - ведь дитя малое? Потому что грешат родители, а демонские силы получают власть над всеми членами семьи.

По мнению профессора Коха, немецкого пастора, который более 40 лет своей жизни посвятил проблеме беснования и написал на эту тему ряд крупных исследований. Он заметил, что во всех случаях причиной было увлечение оккультизмом или обращении за услугами к экстрасенсам.

Под оккультизмом имеется в виду следующее: вызывание духов (даже в шутку), гадание и обращение к гадалкам, йога, обращение к экстрасенсам за лечением, разные магии (литература по магии лежит во многих киосках по всей России и доступна детям), и вообще занятия, в которых человек обращается к услугам падших ангелов.

Самое распространенное из этого - обращение за лечением к «бабкам», которые якобы «молитвами заговаривают болезни».

Таким образом, люди, обращающиеся к оккультным (бесовским) силам, ставят в опасность не только себя, но и своих детей, внуков и правнуков.

Представьте себе ситуацию, когда девочка из большой и благополучной семьи в гостях у подруги поиграла в вызывание духов, используя книгу по магии, купленную в киоске. Детям об этой опасности никто не рассказывал: мамы и папы не хотят, чтобы их детей пугали дьяволом. Но после этой игры за ребенком в дом входит сатанинская сила, и через какое-то время в семье все рушится. Начинаются ссоры, появляются неурядицы, кто-то начинает выпивать или болеть, случаются скоропостижные смерти и т.д.

А кто из родителей следит, в какие игры играют дети, используя компьютер? Какую музыку слушают? Какие книги читают? И разберутся ли родители в этом сами, если ничего не знают о духовном мире? Могут возразить и сказать, что «заговоры» и экстрасенсы помогают, болящему становится легче. На самом деле все наоборот.

Болезнь - это чаще всего результат совершенного греха, и демон, вселившийся в согрешившего человека, начинает его мучить через болезнь. При

«лечении» оккультист договаривается с демоном, чтобы он прекратил мучить больного. Демоническая сила идет на компромисс для того, чтобы вызвать доверие ничего не понимающих в этом вопросе людей. По прошествии времени болезнь возобновляется еще с большей силой или может перейти на кого-то из членов семьи этого человека, или проявиться в более ужасном виде. Также возможно перенесение этой болезни на человека, случайно оказавшегося рядом с местом лечения и не имеющего защиты.

Но никакой колдун и экстрасенс не повредит тому человеку, который крещен и достойно причащается Святых Христовых Тайн. Люди же, которые «лечат», полагают, что делают «добро». По неведению они принимают свои «способности», как дар от Бога.

Эти способности помогает им приобрести сатанинская сила. Те, кто занимается оккультизмом, готовят себе большие страдания еще при жизни на Земле, ибо являются служителями сатаны. Оккультизм – грех против Бога. Это хула на Духа Святого – и грех этот не прощается Господом человеку никогда, если он не принесет покаяния еще при жизни на Земле. После смерти покаяния нет.

Итак, дьявол и бесы являются реальными, а не воображаемыми существами, которые представляют для нас большую опасность. Хотя они не имеют власти над верующими во Христа, однако они пользуются нашей греховностью, чтобы поработать нас и толкать на разные преступления. Надо помнить, что падшие духи очень искусны в обольщении людей и обладают огромным опытом. Все свое время и усилия они направляют на то, чтобы отвести нас от Бога и погубить.

Что скрыто за ширмой целительства?

Как много людей в последнее время увлекаются сказками знахарок, экстрасенсов, йогов и прочих оккультистов, которые обещают своим последователям крепкое здоровье, богатство, феноменальные способности, счастливую и очень долгую жизнь. Но вместо этого наступают тяжелые болезни и несчастья, которые заканчиваются мучительной смертью, даже в молодом возрасте. В чем же причина?

Человек, вторгаясь в неизвестный для себя мир духов, сам становится их заложником. Священное Писание называет эти силы злыми. Появились они еще до создания материального мира в результате трагедии, которая произошла в ангельской среде. Какая-то часть ангелов во главе с Денницей (Люцифер) вышла из повиновения Творца и произвела бунт в ангельском мире. На небе произошла война и Денница был «низвержен на землю и ангелы его низвержены с ним» (Откр.12.9.)

Зачем же злым духам понадобилось мешать жить человеку? Вследствие преступной деятельности, ангельский разум их помрачился, и они стали импульсивными и беспорядочными. Они находят удовольствие в том, чтобы причинять страдания другим и сеять всякое зло. Но и не только это.

Любое живое существо является системой, для жизни которой нужна энергетическая подпитка извне. Источником энергии в природе для всего живого является Бог. Злые духи получать эту божественную силу не могут. Им нужны посредники, которыми становятся люди, совершившие грех. Там, где человек стремится жить по божественному закону, в общении с Богом, злые духи становятся немоцны и бессильны. И наоборот, где человек живет в угоду похоти, там духи зла получают такую огромную силу, что начинают воздействовать на материю. Сегодня это всем известный феномен полтергейста. В доме начинает двигаться мебель, возникают самопроизвольные возгорания, бьется посуда, невозможно спать, люди ругаются, слышат стуки и т.д.

Это демоны. Они воздействуют на человека предлагая ему греховные помыслы, действуют внушением, обещая наслаждение телесное или другое. А человек принимает эти внушения за свои рассуждения.

И если мы не послушали голоса совести, отозвались на соблазн, совершили грех и не раскаялись, значит попали под власть демонических сил, стали их жертвой. За этим следуют невероятные страдания. Священное Писание называет это состояние людей беснованием.

В человеке живет демон этого греха. При бесновании дьявол овладевает разумом и волей человека. Посмотрите на алкоголика или наркомана. Их воля и разум подчинены достижению единственной цели.

При бесновании злой дух овладевает нервно-двигательной системой организма, как бы внедряясь между телом и душой, так что человек теряет контроль над своими движениями и поступками. Душа же остается способной самостоятельно мыслить, чувствовать(страдать), но совершенно бессильна управлять телом.

Алкоголик не хочет пить – пьет. Наркоман знает, что гибнет, но не

может остановиться. Блудник видит весь ужас, но не может отказаться от греха.

Бесноватого уже не нужно демону склонять к греху- он над ним властвует в полной мере. Поэтому-то алкоголика и наркомана традиционной медицине вылечить не под силу. Это заболевание духовное.

Бесноватым может быть и ребенок. Спросите почему-ведь дитя малое? Потому что грешат родители, а демонские силы получают власть над всеми членами семьи. Ко всему этому приводит греховная жизнь.

По мнению профессора Коха, немецкого пастора, который более 40 лет своей жизни посвятил проблеме беснования и написал на эту тему ряд крупных исследований, во всех случаях причиной было увлечение оккультизмом, или обращении за услугами к экстрасенсам.

. Под оккультизмом мы имеем в виду такие занятия как вызывание духов(даже в шутку), , гадание и обращение к гадалкам, йога, обращение к экстрасенсам за лечением, разные магии (литература по магии лежит во многих киосках по всей России и доступна детям), и вообще занятия, в которых человек обращается к услугам падших ангелов.

Самое распространенное из этого- обращение за лечением к «бабкам», которые якобы «молитвами заговаривают болезни». Таким образом люди обращающиеся к оккультным (бесовским) силам, ставят в опасность не только себя, но и своих детей, внуков и правнуков.

Представьте себе ситуацию, когда б девочка из большой и благополучной семьи в гостях у подруги поиграла в вызывание духов, используя книгу по магии, купленную в киоске, не ведая об опасности. Детям об этой опасности никто не рассказывал: мамы и папы не хотят, чтобы их детей пугали дьяволом. Но после этой игры за ребенком в дом входит сатанинская сила, и через какое-то время в семье все рушится. Начинаются ссоры, появляются неурядицы, кто-то начинает выпивать или болеть, случаются скоропостижные смерти и т.д.

А кто из родителей следит, в какие игры играют дети, используя компьютер? Какую музыку слушают? Какие книги читают? И разберутся ли родители в этом сами, если ничего не знают о духовном мире? Мне могут возразить и сказать, что «заговоры» и экстрасенсы помогают, болящему становится легче. На самом деле все наоборот.

Болезнь - это чаще всего результат совершенного греха, и демон, вселившийся в согрешившего человека, начинает его мучить через болезнь. При «лечении» оккультист договаривается с демоном, чтобы он прекратил мучить больного. Демоническая сила идет на компромисс для того, чтобы вызвать доверие ничего не понимающих в этом вопросе людей. По прошествии времени болезнь возобновляется еще с большей силой или может перейти на кого-то из членов семьи этого человека, или проявиться в более ужасном виде. Также возможно перенесение этой болезни на человека, случайно оказавшегося рядом с местом лечения и не имеющего защиты.

Но никакой колдун и экстрасенс не повредит тому человеку, который крещен и достойно причащается Святых Христовых Тайн. Люди же, которые

«лечат», очень часто и сами не понимают, что они делают. Это ведь все выглядит, как делание «добра», и по своему неведению начинают доверять «вдруг случайно открывшимся» у них способностям к лечению. Но случайностей не бывает.

Эти способности помогает им приобрести сатанинская сила. Те, кто занимается оккультизмом, готовят себе большие страдания еще при жизни на Земле, ибо являются служителями сатаны. Оккультизм – грех против Бога. Это хула на Духа Святого – и грех этот не прощается Господом человеку никогда, если он не принесет покаяния еще при жизни на Земле. После смерти покаяния нет.

Итак, дьявол и бесы являются реальными, а не воображаемыми существами, которые представляют для нас большую и реальную опасность. Хотя они не имеют власти над верующими во Христа, однако они пользуются нашей греховностью, чтобы поработать нас и толкать на разные преступления. Надо помнить, что падшие духи очень искусны в обольщении людей и обладают огромным опытом. Все свое время и усилия они направляют на то, чтобы отвести нас от Бога и погубить.